

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

АДМИНИСТРАЦИИ

ЗАКРЫТОГО АДМИНИСТРАТИВНО-ТЕРРИТОРИАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ г. РАДУЖНЫЙ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

S.	092023	

No 1221

Об отнесении квартир к специализированному жилищному фонду ЗАТО г.Радужный Владимирской области

В соответствии со статьей 92 Жилищного кодекса Российской Федерации, Правилами отнесения жилого помещения к специализированному жилищному фонду и типовых договоров найма специализированных жилых помещений, утвержденными Постановлением Правительства Российской Федерации от 26.01.2006 № 42, постановлением администрации ЗАТО г.Радужный Владимирской области от 17.04.2023 № 503 «О переводе здания общежития № 1 в статус многоквартирного дома», руководствуясь статьей 36 Устава муниципального образования ЗАТО г.Радужный Владимирской области,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Исключить из специализированного жилищного фонда (жилые помещения в общежитиях) ЗАТО г.Радужный Владимирской области жилое помещение, расположенное по адресу: Владимирская область, г.Радужный, квартал 9, д.4, пом.248.
- 2. Отнести к специализированному жилищному фонду (служебные жилые помещения) ЗАТО г. Радужный Владимирской области квартиры, расположенные по следующим адресам:
- Владимирская область, г.Радужный, квартал 9, д.4, кв.248, общей площадью 30,1 кв.м., в том числе жилой площадью 16,0 кв.м.;
- Владимирская область, г.Радужный, квартал 1, д.10, кв.15, общей площадью 62,8 кв.м., в том числе жилой площадью 43,8 кв.м.;
- Владимирская область, г.Радужный, квартал 1, д.37, кв.50, общей площадью 47,2 кв.м., в том числе жилой площадью 27,9 кв.м,

принадлежащие муниципальному образованию ЗАТО г.Радужный Владимирской области на праве собственности.

- 3. Комитету по управлению муниципальным имуществом администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области в течение трех рабочих дней с даты принятия данного постановления направить его копию в Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Владимирской области.
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на председателя Комитета по управлению муниципальным имуществом администрации ЗАТО г.Радужный Владимирской области.
- 5. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания и подлежит опубликованию в информационном бюдлетене администрации ЗАТО г.Радужный Владимирской области «Радуга-информ».

Глава города

А.В. Колгашкин